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IX. Móra Interdiszciplináris Szakkollégiumi Konferencia

Kőszegi Angéla

Együtt a beporzókért

Májusban lehetőségem adódott jelentkezni egy programra, amelyet az Európai 
Bizottság szervez, az Európai Unió döntés-előkészítő, végrehajtó, döntéshozó, el-
lenőrző és képviseleti szerve. Az Európai Parlament és az Európai Unió Tanácsa 
mellett egyike az EU három fő kormányzati intézményének. Legfőbb feladata a 
jogszabályok kezdeményezése és becikkelyezése, valamint az uniós szerződések 
őreként tevékenykedik, amelyek az EU jogalapját jelentik. Az Európai Bizottság 
tevékenysége nagyon sok párhuzamot mutat a nemzeti kormányok végrehajtó 
testületével, de csak korlátozottan rendelkezik végrehajtó és döntéshozó felada-
tokkal.

A szervezett közgyűlés fő résztvevői a 18-29 éves korosztály. Szoktak 18-60 
évesek számára is szervezni hasonló közgyűléseket, viszont ebben a témában 
különösen a fiatalabb generáció figyelmét, véleményét és együttműködését sze-
rették volna elérni. Júniusban felkerestek, hogy a 100 kiválasztott európai je-
lentkező egyike vagyok. A kiválasztottak különféle háttérrel rendelkeznek, hogy 
színesen képviseltethesse magát minden tagállam.

A Móra Kárpát-medencei Interdiszciplináris Szakkollégiumi Konferencián 
szeretnék mesélni a tapasztalataimról, amelyeket a Brüsszelben megrendezett 
első plenáris ülésen szereztem. Tájékoztató jellegű előadásomban megismer-
tetem röviden társaimat a beporzókról és azok fontosságáról, valamint arról, 
hogy mit tehetünk értük. Mindemellett felhívnám a figyelmet arra, hogy min-
den egyes európai polgár véleményét és közreműködését tárt karokkal fogadják, 
illetve népszerűsíteném az internetes platformot, ahol további információkat, 
lehetőségeket, élő adásokat és elérhetőségeket találhatnak.

Kővári Csongor

Feszültségátalakítók és áramkapcsolók automatizált vizsgálata űrtechnoló-
giai szemlélettel

A műholdak már az előző évszázad óta kiemelt szerepet töltenek be bolygónk 
megfigyelésében és a világunk titkainak feltárásában. A 21. század technológi-
ai fejlődése lehetővé tette kis méretű, alacsony költségű műholdak fejlesztését, 
amelyek új távlatokat nyitnak a kutatásban és az ipari alkalmazásokban. Előa-
dásomban egy ilyen - jelenleg még fejlesztés alatt álló - műhold energiaellátó 
rendszerének egyes részleteit mutatom be: egy áramvédő kapcsolót, valamint 
egy kapcsolóüzemű tápegységet. A méréseket teljesen automatizált módon vé-
geztem, és vizsgáltam az áramkörök lekapcsolási idejét, illetve hatásfokát. A 


